YURINDO

2023年9月13日

株式会社有隣堂

11月2日~5日 (4日間) 「STORY STORY YOKOHAMA」にて

木軸筆記具ブランド「工房 楔(せつ)」 横浜で初のイベント開催

~ 天然木で作る木軸筆記具や小物など、1,500点以上の作品を販売 ~

株式会社有隣堂(本社:神奈川県横浜市代表取締役社長:松信健太郎)が運営する「STORY STORY YOKOHAMA」 (ストーリーストーリーヨコハマ)では、11月2日(木)~11月5日(日)の期間、「工房楔(せつ)」のイベントを開催いたします。 当イベントでは、天然木を使用した木軸筆記具を中心に1,500点以上の作品を販売いたします。会期中は工房の木工家永田篤史(ながたあつし)氏が会場にて作品の紹介をいたします。

■概要

「工房 楔」イベント

開催日:11月2日(木) 16:00~20:00

11月3日(金) 11:30~20:00 11月4日(土) 11:30~16:00 11月5日(日) 11:30~16:00

会場:「STORY STORY YOKOHAMA」

神奈川県横浜市中区桜木町1-1-7 ヒューリックみなとみらい コレットマーレ 5F



「工房 楔」木軸ペン(画像はイメージです)

■参加方法

往復はがきによる事前予約申込制(抽選)

応募期間:9月13日(水)~9月25日(月)※当日消印有効

応募方法の詳細は、「STORY STORY YOKOHAMA」公式X(旧Twitter)にて9月13日(水) 11:00に公開いたします。 「STORY STORY YOKOHAMA」公式X(旧Twitter) @story2yokohama

■イベント開催の経緯

「STORY STORY YOKOHAMA」では、2022年1月に「工房 楔」の作品を初めて販売し、同年7月には、同店内にオープンした常設売り場「岡﨑百貨店」でも引き続き作品を販売しております。作品の取り扱い開始から約1年半、全国各地で開催され毎回抽選倍率が高く参加が困難な「工房 楔」のイベントを、この度満を持して「STORY STORY YOKOHAMA」にて開催する運びとなりました。「工房 楔」単独のイベントとしては横浜初の開催となります。

【参考リリース】自社公式YouTubeチャンネルで生まれた人気を売場に活用 7月8日 バイヤー岡﨑弘子プロデュース「岡﨑百貨店」オープン

■取り扱い商品

当イベントでは中高生に大人気の木軸シャープペンを中心に、木軸のボールペンや万年筆、万年筆ケース(コンプロット)やペントレイ等の小物まで1,500点以上の作品を展示・販売いたします。



0.5mm ペンシル楔(シャープペン) (参考画像)



パトリオットペン(ボールペン) (参考画像)



コンプロット-1 ロング(万年筆ケース) (参考画像)

■「工房 楔(せつ)」について

岐阜の木工家・永田篤史氏が

「木に新たな生命を吹き込み、人が木の魅力と温もりを感じて共に生きていく」 そんな懸け橋をすることを、木と契を交わし

暮らしの中の木の文具、創作家具、小物を造作しています。

用途に合わせて材を選び、丁寧に作り込まれた木工品は同じものがひとつとなく 木軸筆記具の最高峰と言われる人気のブランドです。

販売店も少なく、神奈川県でペンとインクを常設で扱う店舗は「STORY STORY YOKOHAMA」だけとなります。



木工家·永田篤史氏

公式サイト http://www.setu.jp/index.html